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PRINCIPAL PROBLEMA DE LAS FAMILIAS 
MEXICANAS
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CALIFICACIÓN Y NIVEL DE APROBACIÓN 
DE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR
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CALIFICACIÓN Y NIVEL DE APROBACIÓN  
DE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ OBRADOR
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APROBACIÓN DE GOBERNADORES 
(POR ORDEN ALFABÉTICO DE ENTIDAD)

Orozco Sandoval - AGS 

Vega de Lamadrid - BC 

Mendoza Davis - BCS

Moreno Cárdenas - CAMP

Escandón Cárdenas - CHIS

Corral Jurado - CHIH

Sheinbaum Pardo - CDMX

Riquelme Solís - COAH

Peralta Sánchez - COL

Rosas Aispuro - DGO

Rodríguez Vallejo - GTO

Astudillo Flores - GRO

Fayad Meneses - HGO 

Alfaro Ramírez - JAL

Del Mazo Maza - EDOMEX 

Aureoles Cornejo - MICH 

Blanco Bravo - MOR 

Echevarría García - NAY

Rodríguez Calderón - NL

Murat Hinojosa - OAX 

Pacheco Pulido - PUE

Domínguez Servién - QRO

Joaquín González - QROO

Carreras López - SLP

Ordaz Coppel - SIN

Pavlovich Arellano - SON

López Hernández - TABS

García Cabeza de Vaca - TAMPS

Mena Rodríguez - TLAX

García Jiménez - VER

Vila Dosal - YUC

Tello Cristerna - ZAC 
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APROBACIÓN DE GOBERNADORES 
(DE MAYOR APROBACIÓN A MENOR)

Ordaz Coppel - SIN

Rodríguez Vallejo - GTO

Domínguez Servién - QRO

Vila Dosal - YUC

López Hernández - TABS

Pavlovich Arellano - SON

Escandón Cárdenas - CHIS

Orozco Sandoval - AGS 

Alfaro Ramírez - JAL

García Cabeza de Vaca - TAMPS

Mendoza Davis - BCS

Echevarría García - NAY

Rosas Aispuro - DGO

García Jiménez - VER

Sheinbaum Pardo - CDMX

Fayad Meneses - HGO 

Murat Hinojosa - OAX 

Corral Jurado - CHIH

Moreno Cárdenas - CAMP

Tello Cristerna - ZAC 

Joaquín González - QROO

Astudillo Flores - GRO

Blanco Bravo - MOR 

Mena Rodríguez - TLAX

Riquelme Solís - COAH

Pacheco Pulido - PUE

Vega de Lamadrid - BC 

Rodríguez Calderón - NL

Carreras López - SLP

Del Mazo Maza - EDOMEX 

Peralta Sánchez - COL

Aureoles Cornejo - MICH 
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CALIFICACIÓN DE GOBERNADORES 
(POR ORDEN ALFABÉTICO DE ENTIDAD)

Orozco Sandoval - AGS 

Vega de Lamadrid - BC 

Mendoza Davis - BCS

Moreno Cárdenas - CAMP

Escandón Cárdenas - CHIS

Corral Jurado - CHIH

Sheinbaum Pardo - CDMX

Riquelme Solís - COAH

Peralta Sánchez - COL

Rosas Aispuro - DGO

Rodríguez Vallejo - GTO

Astudillo Flores - GRO

Fayad Meneses - HGO 

Alfaro Ramírez - JAL

Del Mazo Maza - EDOMEX 

Aureoles Cornejo - MICH 

Blanco Bravo - MOR 

Echevarría García - NAY

Rodríguez Calderón - NL

Murat Hinojosa - OAX 

Pacheco Pulido - PUE

Domínguez Servién - QRO

Joaquín González - QROO

Carreras López - SLP

Ordaz Coppel - SIN

Pavlovich Arellano - SON

López Hernández - TABS

García Cabeza de Vaca - TAMPS

Mena Rodríguez - TLAX

García Jiménez - VER

Vila Dosal - YUC

Tello Cristerna - ZAC 
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CALIFICACIÓN DE GOBERNADORES 
(DE MAYOR CALIFICACIÓN A MENOR)

Ordaz Coppel - SIN

Rodríguez Vallejo - GTO

Domínguez Servién - QRO

Vila Dosal - YUC

López Hernández - TABS

Pavlovich Arellano - SON

Orozco Sandoval - AGS 

Escandón Cárdenas - CHIS

García Cabeza de Vaca - TAMPS

Mendoza Davis - BCS

Alfaro Ramírez - JAL

Echevarría García - NAY

Fayad Meneses - HGO 

Moreno Cárdenas - CAMP

Sheinbaum Pardo - CDMX

Rosas Aispuro - DGO

García Jiménez - VER

Tello Cristerna - ZAC 

Corral Jurado - CHIH

Joaquín González - QROO

Murat Hinojosa - OAX 

Astudillo Flores - GRO

Blanco Bravo - MOR 

Mena Rodríguez - TLAX

Peralta Sánchez - COL

Vega de Lamadrid - BC 

Pacheco Pulido - PUE

Riquelme Solís - COAH

Rodríguez Calderón - NL

Del Mazo Maza - EDOMEX 

Carreras López - SLP

Aureoles Cornejo - MICH 
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APROBACIÓN DE  
LEGISLADORES FEDERALES

50.7%

SENADORES

47.0%

DIPUTADOS
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POSICIONAMIENTO DE PERSONAJES 
POLÍTICOS NACIONALES

Tathiana Clouthier

Marcelo Ebrard

Olga Sánchez Cordero

Claudia Sheinbaum

Martí Batres Guadarrama

Ricardo Monreal

Alfonso Durazo

Esteban Moctezuma

Mario Delgado

Yeidckol Polevnsky

Alfonso Romo Garza

Porfirio Muñoz Ledo

José Narro

Juan Carlos Romero Hicks

Miguel Ángel Mancera

Ivonne Ortega

Miguel Ángel Osorio Chong

Claudia Ruiz Massieu

Marko Cortés Mendoza

Napoléon Gómez Urrutia

Dante Delgado

Mauricio Kuri González

René Juárez Cisneros

Alejandro Moreno "Alito"

Héctor Larios Córdova

Arturo Zamora Jiménez

Ulises Ruiz

Arturo Escobar
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TIPO DE OPINIÓN DE PERSONAJES 
POLÍTICOS NACIONALES

Tathiana Clouthier

Marcelo Ebrard

Olga Sánchez Cordero

Claudia Sheinbaum

Martí Batres Guadarrama

Ricardo Monreal

Alfonso Durazo

Esteban Moctezuma

Mario Delgado

Yeidckol Polevnsky

Alfonso Romo Garza

Porfirio Muñoz Ledo

José Narro

Juan Carlos Romero Hicks

Miguel Ángel Mancera

Ivonne Ortega

Miguel Ángel Osorio Chong

Claudia Ruiz Massieu

Marko Cortés Mendoza

Napoléon Gómez Urrutia

Dante Delgado

Mauricio Kuri González

René Juárez Cisneros

Alejandro Moreno "Alito"

Héctor Larios Córdova

Arturo Zamora Jiménez

Ulises Ruiz

Arturo Escobar
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ÍNDICE DE REVOCACIÓN DE MANDATO. 
¿QUIERES QUE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ 

OBRADOR PERMANEZCA O RENUNCIE  
COMO PRESIDENTE?
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ÍNDICE DE REVOCACIÓN DE MANDATO. 
¿QUIERES QUE ANDRÉS MANUEL LÓPEZ 

OBRADOR PERMANEZCA O RENUNCIE  
COMO PRESIDENTE?
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¿VOTARÍA POR ANDRÉS MANUEL  
LÓPEZ OBRADOR COMO PRESIDENTE DE 
MÉXICO PARA EL PERIODO 2024-2030?
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¿VOTARÍA POR ANDRÉS MANUEL  
LÓPEZ OBRADOR COMO PRESIDENTE DE 
MÉXICO PARA EL PERIODO 2024-2030?
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SI LAS ELECCIONES A PRESIDENTE  
DE MÉXICO SE REALIZARAN HOY,  

¿A CÚAL OPCIÓN POLÍTICA VOTARÍA?

Porcentaje
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SI LAS ELECCIONES A PRESIDENTE  
DE MÉXICO SE REALIZARAN HOY,  

¿A CÚAL OPCIÓN POLÍTICA VOTARÍA?
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TATIANA CLOUTHIER ESTEBAN MOCTEZUMA

RICARDO MONREALOLGA SÁNCHEZ CORDERO

MARTI BATRES G.

ALFONSO ROMO GARZA

YEIDCKOL POLEVNSKY MARIO DELGADO

ALFONSO DURAZO

MARCELO EBRARD

%15.7

CLAUDIA SHEINBAUM

%7.8

%6.5 %5.7 %5.0

%4.9 %3.9 %3.4

%3.0 %2.8

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL  
CANDIDATO A PRESIDENTE DE MÉXICO 
POR PARTE DE MORENA EN EL 2024?  

(POBLACIÓN EN GENERAL)
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%41.4



¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL 
CANDIDATO A PRESIDENTE DE MÉXICO  
POR PARTE DE MORENA EN EL 2024? 

(POBLACIÓN EN GENERAL)
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%56.8

TATIANA CLOUTHIER MARCELO EBRARD CLAUDIA SHEINBAUM

ESTEBAN MOCTEZUMA

RICARDO MONREAL

OLGA SÁNCHEZ CORDERO

MARTI BATRES G.
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%0.9 %0.8

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL  
CANDIDATO A PRESIDENTE DE MÉXICO 
POR PARTE DE MORENA EN EL 2024?  

(SIMPATIZANTES MORENA)
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¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL 
CANDIDATO A PRESIDENTE DE MÉXICO  
POR PARTE DE MORENA EN EL 2024? 

(SIMPATIZANTES MORENA)
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¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA  
EL PRÓXIMO PRESIDENTE NACIONAL  

DEL PRI? 
(POBLACIÓN GENERAL)

%41.9 %36.1

%15.5 %6.5

JOSÉ NARRO IVONNE ORTEGA

ALEJANDRO MORENO “ALITO” ULISES RUIZ
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¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA  
EL PRÓXIMO PRESIDENTE NACIONAL  

DEL PRI?  
(POBLACIÓN GENERAL)
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José Narro Ivonne Ortega Alejandro Moreno "Alito" Ulises Ruiz
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%%38.3

IVONNE ORTEGA

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA  
EL PRÓXIMO PRESIDENTE NACIONAL  

DEL PRI? 
(SIMPATIZANTES PRI)

%18.3 %3.8

39.5

JOSÉ NARRO

ALEJANDRO MORENO “ALITO” ULISES RUIZ
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¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA  
EL PRÓXIMO PRESIDENTE NACIONAL  

DEL PRI?  
(SIMPATIZANTES PRI)
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José Narro Ivonne Ortega Alejandro Moreno "Alito" Ulises Ruiz
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COMPARANDO EL DÍA DE HOY CON HACE 
UN AÑO, DIRÍA QUE  LOS SERVICIOS DE 

SALUD EN EL PAÍS ESTÁN…

%29.0
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%11.2

%41.3
%18.5MEJOR

IGUAL DE 
BIEN

IGUAL DE 
MAL

PEOR



¿CUÁL CONSIDERA QUE ES EL MOTIVO DE 
LA RENUNCIA DE FUNCIONARIOS COMO  

EL DIRECTOR DEL IMSS Y LA SECRETARIA 
DE MEDIO AMBIENTE AL GOBIERNO 

FEDERAL?

%14.9
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%11.6

%54.4
NO 

COINCIDÍAN 
CON VISIÓN 

DE AMLO

NO ESTABAN 
CAPACITADOS

POR 
ESCÁNDALOS 

Y 
CORRUPCIÓN

NO ERAN 
CERCANOS A 

AMLO

OTRA

%8.2

%10.9



¿QUIÉN CREE QUE ES EL CAUSANTE DEL 
DESABASTO DE MEDICAMENTOS EN 

HOSPITALES?

%3.7
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%1.9

%46.4

%48.0
LA 

CORRUPCIÓN 
DE GOBIERNOS 

PASADOS

RECORTES DE 
PRESUPUESTO 

DE LA 
FEDERACIÓN

INDUSTRIA 
FARMACÉUTICA

OTRA



¿QUÉ TAN DE ACUERDO ESTÁ CON QUE EL 
GOBIERNO HAYA PROHIBIDO LA 
CANCELACIÓN DE IMPUESTOS A 

EMPRESAS?

9 DE JUNIO 2019

%69.5

%25.8

%4.7



¿QUÉ OPINA SOBRE LA DIFUSIÓN DE 
LISTAS DE PAGO A MEDIOS DE 

COMUNICACIÓN Y PERIODISTAS EN 
ANTERIORES SEXENIOS? EL GOBIERNO 

LO HACE…

%15.6
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%10.1

%36.0

%38.3
COMO PRESIÓN 

PARA QUE 
HABLEN A FAVOR 

DE ÉL

PARA 
TRANSPARENTAR 
GASTOS DE OTROS 

SEXENIOS

PARA AHORA 
PAGARLES A 

QUIENES ELLOS 
DESEEN

ME DA IGUAL

$



METODOLOGÍA

POBLACIÓN  
SUJETA A ESTUDIO

FECHAS DE 
LEVANTAMIENTO

TAMAÑOS DE 
LA MUESTRA

ERROR 
MUESTRAL

NOTAS

Mexicanos de 18 años en adelante residentes 
en México con acceso a Facebook. 

Del 4 al 8 de junio de 2019. 

10,987 mexicanos con acceso a Facebook. 

Con un nivel de confianza del 95%, el margen 
de error es de +1.1%. Cabe recordar que cada 
estimación tiene su propio error asociado y que 
adicionalmente pueden existir otros tipos de 
errores en la investigación. 

Encuesta elaborada por parte de México Elige. 
Para más información contactar a 
info@mexicoelige.com  
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